Konkurss „Paslēpes Cietoksnī”

 NOLIKUMS
No 2014. gada 31. marta līdz 23. maijam Daugavpils pilsētas pašvaldības iestāde „Daugavpils Marka Rotko mākslas centrs” organizē konkursu Daugavpils pilsētas bērniem „Paslēpes Cietoksnī”.

Konkursa dalībnieki: Bērni vecumā līdz 11 gadiem.

Konkursa mērķis: Akcentēt bērnu radošās darbības nozīmi personības attīstībā un popularizēt Daugavpilī dzīvojošo bērnu māksliniecisko jaunradi.
Konkursa noteikumi: Konkursā drīkst piedalīties Daugavpils pilsētas bērni vecumā līdz 11 gadiem, kuri savu radošo izpausmi pauž vizuālās mākslas valodā. 
Drīkst iesniegt darbu, kas radīts jebkādā mākslas tehnikā un ir izpildīts plaknē. Darbu izmērs – A3. 
Darbi var būt iesniegti bez rāmējuma, noformēti un parakstīti darba aizmugurē; darbam jāpievieno pieteikuma forma. 
Darbus nedrīkst locīt vai sarullēt, darbs nedrīkst būt radīts uz divām vai vairākām salīmētām lapām.

Konkursa darbu vērtēšana: Konkursa darbus izvērtēs pēc satura, formas un noformējuma nosakot labākos konkursa darbus.

Konkursa balvu fonds: Pirmās vietas ieguvējs saņems gleznošanas molbertu un materiālus turpmākai radošai darbībai, otrās un trešās vietas ieguvēji saņems materiālus turpmākām mākslas aktivitātēm. Visi konkursa dalībnieki saņems apliecinājumu par dalību konkursā un piemiņas suvenīrus.
Darbu un aizpildītu konkursa pieteikumu anketu iesniegt personīgi līdz 2013. gada 23. maijam, plkst. 16.00 Rotko centrā vai sūtīt pa pastu (Daugavpils Marka Rotko mākslas centrs, Mihaila 3, Daugavpils, LV 5401 (pasta zīmogs – 20. maijs)).
Konkursa organizētāji, saglabājot konkursa dalībnieku autortiesības, bez atlīdzības patur tiesības izmantot konkursa darbus centra izglītības programmas vajadzībām. 

Konkursa rezultāti būs pieejami pēc 2014. gada 1. jūnija Daugavpils Marka Rotko mākslas centra tīmekļa vietnē: www.rotkocentrs.lv.

Konkursa dalībnieki tiks apbalvoti un izstāde tiks atklāta 2014. gada 31. maijā
Konkursa dalībnieku darbu izstāde būs apskatāma centra bērnu rotaļu un izglītības telpā no 2014. gada 1. jūnija līdz 6. jūlijam.
